Gdansk, dnia 25.09.2015r.

A120-1424/15/SK
Do uczestnikow postepowania

ODPOWIEDZ NA ZAPYTANIE_4

Dot.: postepowania nr A120-211-148/15/SK - Dostawa zamrazarki niskotemperaturowej, wraz z instalacjg
i uruchomieniem dla Wydziatu Chemii Uniwersytetu Gdanskiego.

Zamawiajgcy na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamowien publicznych
(tekst jednolity Dz. U. z 2013r. poz. 907 ze zm.), udziela odpowiedzi na pytanie zadane do postepowania,
przestane przez Wykonawce w dniu 24.09.2015r.

Pytanie 1/4:

»CzZy zamawiajacy dopusci zamrazarke z wnetrzem podzielonym na 5 cze$ci, kazda z nich wyposazona
w indywidualne drzwi wewnetrzne o pojemnosci 393 litry”.

OdpowiedZ na pytanie 1/4:

Zamawiajacy nie wyraza zgody na dopuszczenie zamrazarki o pojemnosci 393 litry.

Pytanie 2 /4:

»Czy zamawiajacy dopusci wyswietlacz graficzny umieszczony nad drzwiami wej$ciowymi? Dzieki takiemu
potozeniu, mozna wygodniej obserwowac parametry pracy zamrazarki przy otworzonych drzwiach.”.

Odpowiedz na pytanie 2 /4:

Zamawiajacy nie wyraza zgody.




